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ACTA 033 
 

FECHA: JUEVES 23 DE FEBRERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 031 y 032 DE FEBRERO  2023 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 13 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
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FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 13 votos positivos,  0 Negativo, 1 ausentes  el orden del día es aprobado por unanimidad.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 

 
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 031 y 032 DE FEBRERO  
2023 

 
 

Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable  ORREGO GAVIRIA PEDRO 
LEON, es aprobada por los asistentes de forma general. 
 
 

 

Votación general para el Acta No 031, del día martes 21 de febrero del 2023, no asistieron los 

honorables concejales  

CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       
PORRAS CARVAJAL YON FREDY 
                          
El acta es aprobada de manera general, con la aclaración hecha por los concejales  

Votación general para el Acta No 032, del día miércoles 22 de febrero del 2023, asistieron todos 
los honorables concejales, el acta es aprobada de manera general,  

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  
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Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras Carvajal.   

Quiero hacer una proposición  que se envié un documento a la registraduría donde se respalde la 
instalación de la mesa de votación en la vereda gualas.  

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia.   

Respeto al tema que toca el concejal Porras, los representantes de la registraduría departamental 
y dialogue con ellos, según lo que informaba hay una mesa en el bajo camoa y otra en el merey por 
este motivo era un poco complicado la instalación de otra mesa en medio de donde ya se 
encuentran dos puntos de votación.  

Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras Carvajal.   

Honorable concejal David en el día de ayer tuve la oportunidad de dialogar con el doctor Horacio, 
delegado de la registraduría y existe la voluntad. 

Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra.  

Gualas tiene una gran cantidad de población, ellos históricamente no sean han sentido apoyados 
por nuestro municipio, y prefieren ir a San Carlos de Guaroa. 

Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey.  

Escuchando los distintos puntos de vista solicito se aplace la votación y enviar un documento para 
la corporación podría ser contraproducente. 

Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras Carvajal.   

Simplemente queremos respaldar esta iniciativa, si ha bien tiene haga un receso o mande la 
proposición.  

Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal PORRAS CARVAJAL 
YON FREDY, que se envié un comunicado la registraduría donde se respalde la instalación de la 
mesa de votación en la vereda gualas. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X   
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
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REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 9 votos positivos, 3 negativos, 1 ausente la proposición ha sido aprobada por mayoría. 

Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey.  

es para hacer la proposición de invitar para el día martes 28 de febrero a las 8:00 a.m., al 
presidente de la J.A.C. del barrio once de noviembre y al presidente de la J.A.C. Barrio Pedro Daza, 
para que nos hable de las canchas sintéticas, como las recibieron, cual es la proyección que tiene 
para este año para el sostenimiento y mantenimiento de estas canchas, ya que se encuentran en un 
estado muy deplorable, las mallas totalmente rotas, el césped totalmente suelto, las farolas se 
están apagado continuamente. 

El presidente manifiesta que esta de acuerdo con la proposición, pero el día martes   ya hay un 
compromiso adquirido con Cormacarena, hay un proyecto en transito y hay que dejarlo tres días 
en secretaria, no sé si algún concejal quiere realizar algún alargue. 

Tiene la palabra honorable concejal Gustavo Andrés Chica.  

Señor presidente para presentar una proposición de realizar un alargue por cinco días de las 
sesiones ordinarias.  

Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal CHICA MACIAS 
GUSTAVO ANDRES, se realice un alargue por cinco días de las sesiones ordinarias.  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X   
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 1 negativos, la proposición ha sido aprobada por mayoría. 
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Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  

Para que se anexe que venga la secretaria de gobierno y que traigan los comodatos que se hicieron  

El presidente manifiesta que se invite al señor alcalde. 

Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras.  

Quiero hacer una adicción de que los presidente de juntas, traiga la resolución donde ya esta 
nombrada como presidente, para que tenga la facultad de firmar.  

Votación nominal realizada por el honorable concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, con las 

adiciones realizadas por los honorables concejales FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO y ORREGO 

GAVIRIA PEDRO LEON de invitar para el día miércoles 1 de marzo a las 8:00 a.m., al presidente de 

la J.A.C. del barrio once de noviembre y al presidente de la J.A.C. Barrio Pedro Daza, a la secretaria 

de gobierno, al señor alcalde para tratar temas relacionados con la cancha sintética. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X   
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 1 negativos, la proposición ha sido aprobada por mayoría. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia.  

Escuchando esta proporción quisiera saber; en el año anterior se envió una denuncia a la 
contraloría departamental, sobre estas irregularidades, quisiera saber que respuesta han llegado y 
cuál fue la respuesta y si no volver a insistir.  

El presidente solicita a la secretaria se busque las quejas que se elevaron.  

Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego. 

Toda proposición elevada fue realizada.   

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 6 de 6 

                                                                                                                                                                              Acta No 033 del 23 
 De febrero del 2023  

 

El presidente da el uso de la palabra al señor Wilmer González. 

Quien  trata el tema de emprendimiento con la empresa Chocomesas y ofrece sus servicios de 
acompañamiento. 

Los honorable concejales 

Pedro León Orrego Gaviria. 

Jairo Yesid Camargo Duran 

Realizan preguntas al señor Wilmer González.  

 

El presidente manifiesta que acaba de llegar una carta de Hupecol, pero no fue posible entender.  

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 24 de febrero hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 9:30 a.m. del día 23 de febrero del 2023. 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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